



湖南省中醫藥研究院附屬醫院

HUNAN ACADEMY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

湖南中医药大学附属中西医结合医院

HUNAN UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE INTEGRATED CHINESE AND WESTERN MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

主办：湖南省中医药研究院附属医院 湖南中医药大学附属中西医结合医院 总编：周钊和 苏新平 主编：夏爱民 2019月5月 总第21期 本期共4版

校（院）党委决定周钊和同志任我院党委书记

本报讯（职工通讯员 陈俏 唐卫红）5月16日下午，我院召开干部大会，宣布主要领导调整决定。校（院）党委书记秦裕辉、校（院）党委副书记肖小芹出席大会。我院全体领导班子成员及中层干部、党支部书记、护士长参加会议。会议由肖小芹主持。

肖小芹代表校（院）党委宣布了我院主要领导调整决定：周钊和同志任我院党委书记；陈燕同志因工作调动，免去其医院党委书记职务。

秦裕辉作重要讲话，他指出，校（院）党委决定周钊和同志任医院党委书记，是校（院）党委在通盘考虑、反复斟酌、慎重研究作出的决定。周钊和同志在正处级岗位工作10多年，对党忠诚，综合素质高，为人低调，工作务实，群众口碑好，有丰富的党务工作和行政管理工作经验。并明确提出了三点要求：一是全院干部职工要切实把思想统一到校（院）党委的决定上来，讲政治讲大局，自觉服从以周钊和同志为班长的医院党委的领导；二是要切实把思想统一到医院的发展建设上来，特别要加大重大平台、重大项目推进力度，全力以赴抓落实，抓出成效；三是切实抓好廉洁自律工作，落实全面从严治党责任。



任和党风廉政建设各项制度要求。

我院新任党委书记周钊和作了表态发言。他表示坚决服从校（院）党委的决定，衷心感谢校（院）党委和全院干部职工的信任与支持。他做了五个方面的表态：一是旗帜鲜明讲政治，做到政治坚定，对党忠诚；二是恪尽职守抓党建，做到守土有责，守土尽责；三是全心全意谋发展，做到开拓进取，改革创新；四是聚精会神带队伍，做到精诚团结，事业为上；五是以身作则，做到严于律己，清正廉洁。

他郑重承诺，要在校（院）党委的正确领导下，认真贯彻落实党委领导下的院长负责制，与医院领导班子成员一道，带领全院干部职工开拓进取、团结拼搏、敢担当、善作为，努力推动医院高质量高水平发展。

医院院长苏新平表态发言。他表示，坚决拥护校（院）党委的决定，热忱欢迎周钊和同志担任医院党委书记，要与周钊和书记同心同德、紧密团结，共谋医院发展，为医院建设发展做出新的更大成绩。

我院召开2019年全面从严治党及行风建设暨警示教育大会

本报讯（职工通讯员 彭梅 黄彬）4月18日下午，我院召开了2019年全面从严治党及行风建设暨警示教育大会。校（院）党委副书记肖小芹出席会议，我院全体院领导、纪委委员、各党支部书记及纪检委员、护士长及以上干部、行风办负责人、副高以上专业技术人员等参加会议。我院党委副书记、院长苏新平同志主持会议。

参会人员观看了警示教育片《背叛》。影片选取了近年查处的湖南省中医药大学原校长谭元生的典型违纪违法案件，令在场参会人员深思警醒。

会上，我院副院长喻正科同志就

行风建设工作存在的问题进行了通报；党委副书记、纪委书记郭建农同志作了以《忠实履职，坚定不移推进全面从严治党向纵深发展》为题的纪委工作报告。党委书记陈燕同志以《提高政治站位，强化责任担当，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展》为题作了重要讲话，她指出，一要坚持教育先行、提高政治站位，不断提升全面从严治党的政治担当和政治自觉；二要坚持问题导向，以巡视整改为契机，标本兼治，全面推进从严治党向纵深发展；三要全面落实新时代党的建设要求，着力提升医院党

建工作水平。

校（院）党委副书记肖小芹同志就谭元生案件的查处情况进行了通报，并就吸取谭元生案的教训及落实全面从严治党责任、加强廉洁自律提出了四点要求：一是必须筑牢政治之魂，不忘初心使命；二是必须常怀敬畏之心，做到行稳致远；三是必须谨记贪欲之害，强化监督制约；四是必须履行应尽之责，抓实“两个责任”。

会上，全体领导班子成员、各党支部书记、纪委委员、各职能部门负责人分别签订党风廉政建设责任书；各临床科室负责人签订行风建设责任书。

我院召开巡视整改专题学习会

本报讯（职工通讯员 夏爱民 苏芳）3月14日下午，我院党委书记陈燕主持召开巡视整改专题学习会，在家院领导、各党支部委员、护士长及以上中层干部近200人参加会议。

会上，陈燕传达了“湖南省委副书记乌兰同志在省委第八巡视组巡视湖南中医药大学情况反馈会议上的讲话”。乌兰指出，一是要切实增强抓好巡视整改、提高办学治校水平的责任感使命感；二是要强化政治担当和斗争精神，以精准有力的举措落实好巡视整改各项任务，要落实落细整改方案、压实压紧主体责任、抓实抓严日常监督、着眼标本兼治强化整改措施；三是要坚持党的全面领导，扛牢扛实管党治党的政治责任，要严格落实管党治党、办学治校主体责任，全面贯彻新时代党的建设总要求，坚决落实全面从严治党各项要求。

会中大家踊跃发言，纷纷表示将以巡视工作为契机，认真学习贯彻乌兰同志讲话精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神以及杜家毫同志关于巡视整改工作的重要讲话精神相结合，做到学深悟透，认真落实到位。

陈燕就做好巡视整改工作提出几点工作要求：一是要坚决按照乌兰副书记的讲话要求，按照“巡视整改不落实就是对党不忠诚”的总要求抓好巡视整改工作，进一步提高政治站位；二是要坚决贯彻校（院）党委书记秦裕辉关于巡视整改的要求，形成“长久立”的治本机制，持续深化、形成合力，不断巩固放大巡视成果，发挥标本兼治战略作用，扎实推进巡视整改“后半篇文章”，为各项事业发展提供有力支撑；三是全体党委领导班子及各支部党员干部要以此为契机，扛牢政治责任，切实把巡视整改成果转化转化为推动医院各项事业发展的强大动力。



弘扬南丁格尔精神 彰显白衣天使风采 我院举行“5·12”国际护士节庆祝暨表彰大会

本报讯（职工通讯员 彭小玉 林静）5月9日下午，我院在内科楼五楼多功能厅隆重举行2019年“5·12”国际护士节庆祝暨表彰大会，湖南省中医药管理局副局长肖文明、医政医管处调研员胡利民，我院全体在院领导出席会议，职能部门负责人、护士长及护士代表等参加会议。院长苏新平主持会议。

会上，大家一同回顾了职工在护理

岗位一年以来的精彩集锦，视频分为实战、荣誉、风采、青春、奉献和国际合作六个篇章，感动与激情油然而生，奋斗过才有收获。表彰了我院首届中医护理健康教育竞赛一、二、三等奖获得者，前三名获奖队伍进行了作品展示。青苗团队代表彭韵作了成果汇报，第一届青苗团队在护理管理、护理业务、护理教学、护理科研和护理人文素质方面成绩

显著，为年轻护理队伍树立标杆。

肖文明副局长对我院详实的护理工作总结、精美的护理成果视频、青苗团队的成长路程及护理作品的风采展示给予了高度赞赏。他指出，护理队伍是一支纪律强、工作严、行为谨的团队，要求实创新，励精图治，团结一致，抓住细节，严格把控护理质量安全，重视人文关怀，为医院的进一步发展再立新功谱，再写新篇章。